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Звернення

(відкритий лист)
Про порушення конвенцій Міжнародної Організації Праці № 87, 98, 135 заборону профспілкової діяльності членів виборних органів профспілки і втручання в статутну діяльність профспілки з боку адміністрації ВАТ „Краснодонвугілля”

Виконавче бюро (профспілковий комітет) Незалежної профспілки гірників ш. ім. М. П. Баракова м. Краснодона та Краснодонського района (далі НПГ) надіслав до Міжнародної Організації Праці (далі МОП) звернення „Про порушення конвенцій Міжнародної Організації Праці № 87, 98, 135 заборону профспілкової діяльності членів виборних органів профспілки і втручання в статутну діяльність профспілки з боку адміністрації ВАТ „Краснодонвугілля” та бездіяльності Інспекції праці”.

К зверненню НПГ надсилав додаткову інформацію про порушення конвенцій МОП № 87, № 98, № 135 та просив звернути увагу  на той факт, що з моменту звернення нашої організації до МОП порушення конвенцій не зменшилося, а навпаки тільки збільшуються. Як додатки к зверненню були надіслані повідомлення та заяви:

- 27.07.2006р. № 71/В

- 24.10.2006р № 99/В на ім’я національного кореспондента МОП в Україні (Костриця В.В.).  

- 19.04.2007р. № 55/В

- 04.05.2007р. № 40/В на ім’я національного кореспондента МОП в Україні (Костриця В.В.).  

- 07.05.2007р. № 43/В

- 07.04.2007р. № 42/В  до представництва МОП у Будапешті

 (Угорщина) 

· 12.09.2007р. № 107/В

· 19.09.2007р. № 121/В

· 19.04.2008р. № 55/В
Звернення на ім’я представника МОП в Україні (Костриця В.В.) були повернута за відсутності адресата, не зважаючи на те що листи були відіслані на адресу, яка зазначена в офіційних довідниках (01001, місто Київ-01 вул. Экспланадна 8/10, 19 поверх, кімната 1908-1909).
З представництва МОП у Будапешті надійшло повідомлення, що МОП захищає права тільки загальнонаціональних профспілок. Тобто первини профспілки, та місцеві, які не входять до загальнонаціональних,  не мають права на звернення до Міжнародної організації праці. Нам незрозуміло, яким чином можуть з’являтися нові профспілки, якщо вини не мають прав наданих Конвенціями МОП.
Від Міжнародної Організації Праці, з центрального офісу в Женеві, із Швейцарії,  на адресу нашої профспілки надійшов лист №АСD 19-2-2007. В листі повідомлено, що  звернення Незалежної профспілки гірників ш. ім. М. П. Баракова м. Краснодона та Краснодонського района буде розглядатись на  сесії Міжнародної Організації Праці в листопаді грудні 2007 року, але не розглядалося і до профспілки надійшов лист №АСD 19-2-2008 про те що це питання буде розглядатися в листопаді грудні 2008 року. Зараз квітень 2009 року, а питання що до невиконання конвенцій МОП не розглянуто.   

Просимо надати відповідь:
1. Чи буде взагалі розглядатися питання порушення Конвенцій міжнародної Організації Праці з боку адміністрації ВАТ «Краснодонвугілля» та державних службовців стосовно Незалежної профспілки гірників ш. ім. М. П. Баракова м. Краснодона та Краснодонського района?

2. Чи дійсно,  конвенції Міжнародної Організації Праці № 87, 98, 135 в Україні розповсюджуються тільки на загальнонаціональні профспілки, а місцеві, та первинні організації прав обумовлених конвенціями не мають? Яким чином можуть з’являтися нові профспілки, якщо вини не мають прав наданих Конвенціями МОП?
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